



七股藝文電子報第 1060211 期

107.04.22-107.04.28

臺南市七股區七股國民小學

南大附小、三股國小、七股國小三校以球會友

繼上學期七股國小 teeball 球隊到南大附小進行友誼賽及參訪之後，本週六南大附小教練也帶著球隊到七股和七股國小及三股國小進行友誼賽，以球會友。

當天比賽在七股壘球場舉行，同學會分成 AB 隊進行交流，首先在球場上進行各球隊的熱身，每一位參加的同學都興緻高昂，認真地進行各項的練習。

在熱身之後，AB 隊分別帶到兩個球場進行比賽，首先是三股對南大，接著南大對七股，最後七股對三股，學生們都利用這難得的機會相要大展身手，也利用這個機會學習他人打擊及守備的優點，讓自己可以更加的進步。

校長也勉勵大家 TEEBALL 的訓練其實可以訓練大家敏銳的觀察力及應變能力更可以訓練大家的專注力，更重要的是可以培養大家面對壓力時如何去調適自己，讓自己可以更趨於穩定。

整個交流活動一直持續到中午，相信同學們一定有滿滿的收穫，面對五月份的市長盃比賽及全國三商美邦盃亞洲選拔賽，大家要一起加油，爭取最佳的成績。也感謝南大附小及三股國小的參與，讓同學們都能有一個學習的機會。





中華醫事科技大學符明伶教授蒞校進行健康飲食講座

本週特別邀請中華醫事科技大學符明伶教授蒞校為老師們進行健康飲食講座，整場講座符教授以深入淺出且風趣的方式來為老師們破除一些飲食的迷思，除了協助老師在教學上專業知能的提昇之外，更讓老師在自己的日常生活的飲食習慣有一些實質上的幫助。會後老師們也針對自己對一些坊間飲食觀念正確與否與教授進行請益。



本週期中評量結束，同學歡樂做棉花糖



本週是學校的評量週，週三評量結束，學校也特別邀請出版社來學校教同學們自己製作棉花糖。

在製作棉花糖之前，大姐姐也先針對製作棉花糖的原理及方法來做一說明，同學們都相當好奇為什麼倒進去的砂糖為什麼會變成如蜘蛛網細絲般的棉花糖。

原來砂糖放進機器中加熱，融化成糖漿後再經高速旋轉產生離心力。熱糖漿便會由容器的細孔噴射出來，瞬間冷卻後變為糖絲，隨後使用竹籤收集而成。

接下來大家便開始體驗製作棉花糖，同學們每一個人都手拿一支棉花糖相當的開心，更有人迫不及待的就往嘴裡塞，享受甜食所帶來的喜悅感。

教師崁東山區崁頭山生態教育研習

因應未來戶外教育課程的規畫，學校特別安排了一場山野生態教育研習，教師利用星期六參加荒野保護協會辦理的生態研習，地點就位於東山區咖啡公路上的崁頭山。

當天老師沿著登山步道認識在一旁的各種動植物生態，例如有毒的咬人狗、咬人貓及蕁瘡等，還有像是小螞蟻般的螳螂、有蛇頭紋的臭蛾及在樹上不停啼叫的五色鳥。

這一趟走下來雖然沒有爬到山，但是卻是在知識上及生態保育上收穫滿滿。

